Äntligen OSLO!
Österlens Konstförening BOSKs vårresa 2019 den 2-5 maj går till den spännande konststaden Oslo. Resan är nu helt färdigplanerad och ni som hade förmånen att lyssna på Sune Nordgren, när han presenterade sina ”high-lights” vid vårt medlemsmöte på Gösta Wernermuséet kommer inte att bli besvikna.
Dag 1: Vår resa börjar dock med ett konstbesök i Sverige, nämligen på Nordiska Akvarellmuséet i Skärhamn på Tjörn. Här får vi en guidad visning av utställningen LEIKO IKAMURAS metamorfoser. Vi äter vår lunch i Skärhamn och åker vidare direkt till Oslo, där vi inkvarterar oss på Hotell Scandic Solli. På kvällen äter vi middag på hotellet.
Dag 2: Efter frukost åker vi på en tretimmars guidad stadsrundtur, som avslutas vid det nya Munch-muséet, där vi äter lunch och ser på utställningen. Nu behöver vi andas frisk luft och beger oss till den spännande Ekebergsparken.(Kvinnliga skulptörer och skulpturer). Dagen avslutas med  promenad i Vigelandsparken. När vi känner oss nöjda, åker vi tillbaka till hotellet för avkoppling och middag.
Dag 3: Eftersom det är lördag serveras frukosten först kl 08.00. Bussen avgår kl 09.00 till Operan , där vi får en guidad visning under en timme, i den av arkitektfirman Snöhetta ritade spektakulära byggnaden.Efter detta åker vi upp i backarna till Henije-Onstad konstcenter som i fjol firade sitt 50 årsjubileum. Sedan åker vi ner till absoluta centrum av Oslo, vid Akers brygga. Här äter vi lunch och besöker sedan det fantastiska Aastrup Fernley muséet. Nu är resten av dagen fri och vi har möjlighet att njuta av det som erbjuds, nämligen spännande restauranger, Galleri Fine Art , Tjuvholmens skulpturpark mm. Middag på egen hand. Bussen kör oss hem till hotellet vid kl 20.00/21.00. Vi bestämmer.
Dag 4: Avresa från Oslo. På vägen passerar vi Haldens fästning, där vi stannar för en fikapaus och känner ett av historiens vingslag vid Karl XII:s dödsplats. Efter detta åker vi till Kungälv och den härliga restaurangen Fars Hatt, där vi äter vår lunch. Därefter blir det bara en kort sträcka till Göteborg och det nyöppnade Röhsska museet. Förhoppningsvis mätta på både konst och mat styr vi kosan hem till Österlen. Beräknad hemkomst ca 21.00.
Som vanligt är det Ulf och Kiviks taxi som svarar för en trygg resa, nu med en helt ny buss.
Resan pris: 4500:-
 I priset ingår bussresa inkl. 3 övernattningar på Hotell Scandic Solli , 3 frukostar och 2 middagar,
inträden till samtliga muséer och guidad stadsrundtur samt även på  guidning på Nordiska Akvarellmuséet och Operan.
Luncher, kaffepauser samt middagen på avslutningskvällen bekostar vi själva. 
För de som önskar enkelrum tillkommer 600:-/natt.
Anmälan sker till jonny@awva.se . Först till kvarn gäller!
Så snart 50 personer har anmält sig(full buss) kommer dessa att meddelas och få ytterligare information. Fakturering kommer därefter att ske till resp deltagare.
 OBS! Anmälan måste senast ha inkommit före den 1 april.
Vi hoppas på en full buss med härligt glada konstälskare.
Jonny med resekommitté


