HAMBURG I MAJ!

Som svar på många medlemmars önskemål går Österlens Konstförening BOSK`s vårresa 2020 till Hamburg. Resan äger rum 5-8 maj. Som vanligt är det Ulf och Kiviks taxi som svarar för en trygg och komfortabel resa. Ett mer detaljerat program kommer att skickas ut närmare avresedagen men i huvudsak kommer programmet att innehålla följande:

Dag 1: Avresa med start klockan 06.00 i Kivik och därefter upphämtning såsom brukligt på föreningens resor. Bussfika på vägen innan färjan Rödby-Puttgarden. Besök på Konsthallen i Kiel där visas bland annat en utställning ”från Expressionism till kärlek”. Därefter åker vi till Hamburg och inkvarteras på hotell IBIS Hamburg City. Vi äter en gemensam middag på hotellet.

Dag 2: På förmiddagen åker vi på en guidad stadsrundtur med svensktalande guide. Vi äter en gemensam lunch på restaurang Deichgraf och på eftermiddagen besöker vi Bucerius Konstforum som visar en utställning av David Hockney. På kvällen äter vi en gemensam middag på ett av Hamburgs äldsta bryggerier, Gröninger Braukeller.

Dag 3: Förmiddagen ägnas åt ett besök på det stora och berömda Hamburger Kunsthalle. Gemensam lunch på Blockbräu vid Landungsbrucke. På eftermiddagen får vi en guidad visning av den spektakulära ”Elbphilharmonie”. Kvällen på egen hand ex.vis på Reeperbahn, idag ett av Europas centrum för musikaler, cabaréer och många restauranger.

Om någon vill boka biljett till en musikal eller teaterföreställning gå in via 
www.stage-entertainment.de

Dag 4: Efter frukost åker vi hemåt. Även nu åker vi färjan från Puttgarden. Innan vi lämnar Tyskland ges möjlighet till inköp i gränsbutik. På vägen genom Danmark kommer vi att besöka Fuglsang Kunstmuseum. Beräknad hemkomst ca kl 20.00.

Resans pris: 5 750:- För de som önskar enkelrum tillkommer 1 460:-

I priset ingår: Bussresa 4 dagar, bro och färjeöverfarter, 3 övernattningar med frukost, 2 middagar, 2 luncher, 3 bussfika, en guidad bussrundtur, inträde till samtliga museer i programmet, guidad tur Elbphilharmonie.

Anmälan till jonny@awva.se senast 15 mars. Först till kvarn gäller! Fakturering kommer därefter att ske till respektive deltagare. OBS anmälan är bindande vilket innebär att man inte kan lämna återbud efter 15 mars utan att betala resans pris. För eventuell ersättning för utebliven resa får man vända sig till sitt försäkringsbolag eller bank såsom normalt vid bokade gruppresor.

Vi ser mycket fram emot resan och hoppas på en välfylld buss med glada medlemmar i Österlens Konstförening BOSK.
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