Hej kära KONSTVÄNNER och medlemmar i Österlens Konstförening BOSK,

Nu kommer det äntligen att ske, det som vi sedan mer än ett år planerat med Ulf på Kiviks Taxi, nämligen en konstresa till Wanås. Resan äger rum den 19 augusti.

Från början hade vi endast tänkt besöka Wanås, men vi kommer att hinna med ytterligare en konstupplevelse.
Ulfs förslag att då också besöka Stenriket i form av ”Svarta Bergen” i Hägghult med sin världsberömda svarta diabas, tyckte vi lät mycket lockande.

Vår resa går därför först till ”Svarta Bergen”, där vid får en guidning av stenbrottet med sin mystik, dramatik, natur, kultur och konst, för att därefter besöka Kullaro -”Stone of Sweden”. Ägarna Jenny och Andreas berättar där om sin resa med den svarta diabasen och deras sätt att skapa med och förädla detta ”svarta guld”. Vi besöker även deras showroom och butik.
Innan guidningen av ”Svarta Bergen” bjuds vi på förmiddagsfika.

När vi är mätta det ”svarta guldet” känns det säkert lägligt att släcka även den lekamliga hungern. Denna avnjuter vi på Helgas restaurang i Lönsboda i form av en god laxrätt i gammal klassisk restaurangmiljö.
Efter lunchen åker vi till Wanås. Vi får här en guidad visning på 1,5 tim. Vi är uppdelade på 2 grupper om 25 personer i varje, för att alla skall kunna uppfatta informationen. Guidningen gäller både för konsthallen och den fantastiska skulpturparken i underbar natur.
Efter konstupplevelserna på Wanås, bjuder Ulf på eftermiddagskaffe med kaka från bussens Café. Därefter styr vi kosan åter hem till vårt Österlen.

Priset för denna vår första ”efterpandemin–resa” är 830:-.
I priset ingår: Bussresa, förmiddagsfika samt guidning på Svarta bergen, lunch med dryck och kaffe, inträde och guidning på Wanås Konst, eftermiddagskaffe med kaka från bussen, resemoms och mycket nöje.

Anmälan att deltaga i resan görs till vår sekreterare Lars Persson lars.persson@gmail.com senast 28 juli.
Ange även önskemål om påstigningsplats: 06.45 Borrby,07.00 SkillingeTorget, 07.10 Brantevik Hamnen, 07.20 Simrishamn Godsmagasinet,07.30 Baskemölla, 07.35 Vik, 07.50 Kivik.
För att resan skall bli av till detta låga pris, förutsätts minst 40 deltagare.
Eftersom vi tror att minst 50 av våra medlemmar vill delta, gäller ”först till kvarn” för att komma med på resan.
Betalning skall först ske, efter att ni fått en bekräftelse på att ni har kommit med på resan. Detta besked fåt ni via mail varvid ni också får uppgift om hur betalningen skall ske. OBSERVERA: Bussen är coronaanpassad med antivirala ventilationsfilter i hela bussen och ett uppgraderat klimatsystem där all luft i bussen byts på en minut.

Glada resehälsningar

Jonny Ahlgren, ordförande


