HAMBURG I MAJ 2022!

Som svar på många medlemmars önskemål går Österlens Konstförening BOSK s vårresa 2022 till Hamburg. Resan äger rum 9-12 maj. Som vanligt är det Ulf och Kiviks taxi som svarar för en trygg och komfortabel resa. Ett mer detaljerat program kommer att skickas ut närmare avresedagen men i huvudsak kommer programmet att innehålla följande:

Dag 1: Avresa med start klockan 05.30 från Kivik och därefter upphämtning såsom brukligt på föreningens resor. Bussfika på vägen innan färjan Rödby -Puttgarden. Vårt första stopp blir i LUBECK där vi får en guidning i buss och till fots med svensktalande guide med fokus på konst. Efter det besöker vi Niedereggers marsipanmuseum, där vi får en guidad visning  o serveras varm dryck med tillbehör. Därefter åker vi direkt till HAMBURG och inkvarteras på hotell Hamburg Arcotel Rubin. Vi äter en gemensam middag på kvällen på en närliggande restaurang.

Dag 2: På förmiddagen åker vi på en stadsrundtur med svensktalande guide. Vi äter en gemensam lunch med sparrisinslag på restaurang Deichgraf och på eftermiddagen besöker vi Museum fur Kunst und Gewerbe. På kvällen äter vi en gemensam middag på ett av Hamburgs äldsta bryggerier, Gröninger Braukeller.

Dag 3: Förmiddagen ägnas åt ett besök på den stora och berömda Hamburger Kunsthalle. Gemensam lunch på Blockbräuhaus vid Landungsbrucke. Därefter ca en timmes guidad båtrundtur med avstigning vid Elbfilharmonie. Kvällen på egen hand med ett stort utbud av förströelse.
 Bussen går tillbaka till hotellet vid ett eller två klockslag.

Dag 4: Efter frukost åker vi hemåt. Även nu åker vi färjan från Puttgarden. Innan vi lämnar Tyskland ges möjlighet till inköp i gränsbutik. På vägen genom Danmark kommer vi att besöka Fuglsang Kunstmuseum.

Resans pris: 6500:- För de som önskar enkelrum tillkommer 1 750:-

I priset ingår: Bussresa 4 dagar, bro- och färjeöverfarter, 3 övernattningar med frukost, 2 kvällsmiddagar, 2 luncher, 3x bussfika, guide i Lubeck med besök och fika på Niederegger, en guidad stadsrundtur och en guidad båtrundtur i Hamburg, inträde till samtliga museer i programmet.

Anmälan till jonny@awva.se senast 23 mars. Först till kvarn gäller! Bekräftelse meddelas omgående varefter fakturering kommer att ske till respektive deltagare. OBS! anmälan är bindande vilket innebär att man, om ingen ersättare finnes, inte kan lämna återbud efter 25 mars utan att betala hela eller delar av resans pris. För avbeställningsskydd hänvisar vi till försäkringsbolag eller bank såsom normalt gäller vid resor.
Trots att restriktionerna kring Corona har upphört, utgår vi ifrån att alla som deltager på denna resa är fullvaccinerade. Covidpass och vanligt pass krävs för inresa .

Vi ser mycket fram emot resan och hoppas på en välfylld buss med glada medlemmar i Österlens Konstförening BOSK.
Styrelsen





